



SZEPTEMBER 30. – EURÓPAI DIÁKSPORT NAPJA

Iskolánk, a Madocsai Református Iskola az Európai Diáksport Napján 2022-ben 128 diákkal vett részt, ami kicsi iskolánk teljes létszáma. Büszkén mondhatjuk, hogy nemcsak a diákok megmozgatása volt 100 százalékos, hanem a tanári kar is teljes létszámban részt vett a sportnap programjában, melynek elsődleges célja a mindennapi fizikai aktivitás népszerűsítése, továbbá az osztályok és az évfolyamok kohéziójának előmozdítása volt.

E nap során az egész iskola két nagy csapatra oszlott: zöldre és fehérre. Az osztályokon belül is ezen két csapatok valamelyikéhez tartoztak a gyerekek, és különféle kihívások során gyűjtöttek pontokat saját színüknek. Az osztályok csapatai 6 állomáson mérték össze erejüket: sorverseny, váltóverseny, méta, exathlon-jellegű akadálypálya, repülőgép „építő” verseny, valamint egy közösségfejlesztő játékokat felsorakoztatató állomáson. Ezt követően pedig a teljes zöld és fehér csapat egy hatalmas tűzharcban csapott össze a program lezárásaként, minek során óriási szurkolótábor alakult ki a lelátókon.

A pedagógus kollégák részvétele is jelentős volt a lebonyolítás folyamán, hiszen amellet, hogy az osztályfőnökök állomásról állomásra vezették diákjaikat, az állomásvezetők is a tanári karból kerültek ki. Mindamellet az előkészületek során is nagyban kivették részüket a kollégák, hiszen rengeteget segítettek a program kialakításában, illetve a feladatok kitalálásában.

Összességében, mind a tanárok, mind a diákok visszajelzései alapján egyértelműen kijelenthető, hogy a sportnap elérte célját, hiszen a diákok rengeteget mozogtak, jó hangulatban versengtek egymással osztályokon belül, valamint közelebb kerültek egymáshoz és tanáraikhoz is egyaránt. Testnevelőként úgy vélem, kiemelten fontosak az olyan alkalmak egy iskola életében, amikor más jellegben lehetünk együtt a gyerekekkel. A különféle iskolai rendezvények, mint például egy sportnap, majális, vagy családi nap, kiváló alkalmak, hogy kötetlenebben lehessünk együtt és egy másik oldalát lássuk a másiknak. Ez pedig elengedhetetlen a jó, őszinte és nyitott tanár-diák kapcsolatnak, ami pedig nélkülözhetetlen eleme a minőségi oktatásnak.

Ludmány László
Testnevelő tanár